

bel

- 44 -

1984.06.23.

sb0065 4 180 mtib1073

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /2. rész/

- sb0041 benépesültek a vízpartok - idegenforgalmi rendezvények /1./
- sb0042 benépesültek a vízpartok - idegenforgalmi rendezvények /2./
- sb0043 magyar-csehszlovák vízügyi tárgyalások
- sb0044 vasas-nap dunaujvárosban
- sb0045 órségi vásár
- sb0046 jános-ünnepély a népligetben
- sb0047 pedagógus-kórusok találkozója
- sb0048 az első világháború - képes levelezőlapokon
- sb0049 éremkiállítás sopronban
- sb0050 elutazott a jugoszláv bírósági küldöttség
- sb0051 magyar-osztrák közlekedési és távközlési tárgyalások
- sb0052 zenei napok békéstarhoson
- sb0053 természetjáró uttorók országos találkozója
- sb0054 mezőgazdasági szocialista brigádok vetélkedője
- sb0055 pannonhalmi koncert
- sb0056 kollektív tárlat
- sb0057 kitüntetés /szlovák lászló/
- sb0058 iván-éji misztériumjáték
- sb0059 zsámbéki szombatok - színházi előadások a romtemplomnál
- sb0060 lottónyeremények
- sb0061 időjárásjelentés
- sb0062 kohl programzáró napja /2. rész/
- sb0063 kohl programzáró napja /3. rész/
- sb0064 tartalomjegyzék /1. rész/
- sb0065 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy

szerkesztett: oltványi ottó

- v é g e -

/mti/

gw

20.01

230684 1251

gw

--



MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1984. június 24.

bel

v a s á r n a p

sb0001 4 150 mtib1001

elutazott paul volcker

1984. június 24. - paul volcker, az amerikai egyesült államok jegybankja kormányzó tanácsának elnöke - aki timár mátyásnak, a magyar nemzeti bank elnökének meghívására tartózkodott hazánkban - vasárnap elutazott budapestről. /mti/

sl/zsu mi olt

11.28

240684 0286

sl

--

bel

- 2 -

1984.06.24.

sb0002 4 150 mtib1002

borsós-műszak

1984. június 24. - pihenő nélkül tart a borsó feldolgozása a kecskeméti konzervgyárban, ahol vasárnap is fogadták a nyersárut. a gyár termelési körzetéből egymást érve érkeztek a borsót szállító járművek, s szinte várakozás nélkül üritették a konténereket a fordulókhöz. a legtöbb zöldborsót a kiskunfélegyházi Lenin tsz-ből küldték, ahol az idén is több mint hatszáz hektáron termelik a főzeléknövényt és kezdéstől a betakarításig folyamatos a cséplés. a gyárban a hét végén, szombaton és vasárnap 520 tonnányi borsószem pergett át a feldolgozó vonalakon, amelyekből a piaci igényeknek megfelelően 4 féle termék készül. a vállalat ii-es telepén pedig, ahol még tart a földieper tartósítása, megkezdődött a cseresznyebefőzés is. /mti/

Lász/bné mi olt

11.33 240684 0783

--

sb0003 4 160 mtib1003

gyermekszínházi napok pécssett

1984. június 24. - vasárnap véget értek az országos gyermekszínházi napok, amelyeket kilencedik alkalommal rendeztek meg pécssett. az ötnapos találkozó munkájában száznál több szakember - többsége pedagógus - vett részt.

a népművelési intézet, az országos uttörőelnökség és a pécs városi tanács által évente szervezett szakmai programok azt a célt szolgálják, hogy új tartalmi elemekkel, kifejezési formákkal, technikai megoldásokkal gazdagítsák a hazai gyermekszínházi életet. a találkozóknak otthont adó pécsi ifjúsági ház lett a mozgalom országos bázisintézménye, ennek megfelelően ellátja az információs és módszertani központ feladatát.

a színházi élet az utóbbi években kapott nagyobb szerepet az iskolai nevelésben és oktatásban. a dramatikus megjelenítésű témák, helyzetek, formák segítségével ugyanis élményszerűen sajátíthatják el a diákok a tananyagot. a színházi élet mellett fontos helyet foglal el a gyerekek személyiségének harmónikus formálásában, mozgáskultúrájuk és irodalmi-művészeti, izlésük fejlesztésében, s mindezekben túl a színház megszerettetésében.

R

bel

- 3 -

1984.06.24.

a találkozón a szakemberek egy része a drámajáték elemeivel, a dramatikus nevelés-oktatás lehetőségeivel és színtereivel ismerkedett, másik részük a rendezői munkát tanulmányozta a közreműködő gyermekcsoportok segítségével. a találkozó sorozat jövőre jubilál, amikor is fesztivál formájában rendezik meg a x. pécsi gyermekszínházi napokat. /mti/

igó mi olt

11.41 240684 1496

--

sb0004 4 160 mtib1004

szlovák nemzetiségi nap terényben

1984. június 24. - szlovák nemzetiségi napot rendeztek vasárnap a nógrád megyei terényben. a népviseletbe öltözött néptáncosok és kórusok színpompás felvonulása után lucfalvai, erdőkürti, vanyarci, csesztvei, terényi, nézsai és berkenyei együttesek mutatták be műsorukat. fellépett a szlovákiai ipolyinékről és vlky-lom-ból meghívott két művészeti csoport is. a nemzetiségi nap - amelyet a terényiek közel tíz éve nézsával felváltva rendeznek meg - egyik nyitórendezvénye a nógrád megyei nemzetiségi heteknek. a szlovák és német nemzetiségi községek egész sor kulturális eseménye augusztus első vasárnapján, a bánki országos nemzetiségi fesztivállal fejeződik be. /mti/

csiz/mfné mi olt

11.44 240684 0740

CS

--

sb0005 4 160 mtib1005 /felhasználható 16 órától!/
 muzsikáló baranyai várak

1984. június 24. - baranya öt középkori vára kitárta kapuit a muzsika előtt: a nyár folyamán hangversenyeket rendeznek az évszázados falak között. a siklósi vár gótikus kápolnája, a szigeti vár török dzsámija, a pécsváradi vár román kori altemploma, a máréi vár lovagi udvara és a pécsi vár kapuvédő bástyája kitűnő pódiumot nyújt a kamara jellegű előadásoknak. a várkoncertek nemcsak a baranyai zenekedvelőknek kínálnak különleges művészeti élményt, hanem vonzó idegenforgalmi programok a hazai és a külföldi turisták számára is. a remek akusztikájú történelmi helyek ugyanis egyszerre adnak műemléki és zenei élményt a közönségnek.

vasárnap a legkisebb baranyai vár muzsikált: a magyaregregy közelében - erdők koszorujában - emelkedő máréi vár. ez az egyetlen fennmaradt és helyreállított középkori lovagvára a mecsek hegységnek, nevét egy 1316-ban kelt királyi oklevél említi először. ma közművelődési célokat szolgál. a vár szabadtéri színpadán ez alkalommal dévai nagy kamilla és pelsőczy lászló adott műsort. a közönség nagyobb részét a közeli bányászváros, komló lakói alkották. /mti/

igó mi olt

11.50 240684 1152

-. -

sb0006 4 160 mtib1006 /felhasználható 16 órától!/
 várfesztivál siklóson

1984. június 24. - siklóson, legdélibb végvárunk falai között, vasárnap tartották a hagyományos várfesztivált és hozzá kapcsolódóan a xv. fuvószenekeari találkozót. az első várünnepélyt éppen husz évvel ezelőtt - 1964-ben - rendezték meg, azóta hırnevet, rangot szerzett ez a látványos, hangulatos esemény határainkon belül és kívül egyaránt. az idei találkozón tizenhat fuvószenekear vett részt, köztük egy finn és egy ndk-beli együttes.

az ünnepség a diszgyenruhás zenekaroknak a várba való bevonulásával kezdődött, majd koncertet adtak a kitűnő akusztikájú várudvaron. a nap folyamán szabadtéri hangversennyel mutatkoztak be a közeli harkányban és beremenden is. a várfesztiválok alkalmából rendezett zenekari találkozók a szabadtéri előadások színvonalának emelését, művészi tartalmuk és formai szépségük fejlesztését

fb

szolgálják. a legjobb együtteseket fesztiváldíjjal tüntették ki. a találkozóhoz kapcsolódóan siklóson ülésezett a kóta fuvószenekear bizottsága.

a fesztivál alkalmából népművészeti kiállítást és vásárt rendeztek a vár kertjében. a lovagtáremben képzőművészeti tárlat nyílt, míg a művelődési központban a siklósi alkotóműhely tagjai mutatták be munkáikat. s felavatták a simon béla képtárat, amelyben a néhány éve elhunyt munkácsy-dijas festő- és grafikusművész életműve kapott állandó, végleges otthont. /mti/

igó mi olt

11.58 240684 1392

-. -

sb0007 4 150 mtib1007

sikeres somogyi bemutatkozás bjelováron

1984. június 24. - sikeres volt somogy megye bemutatkozása a jugoszláviai bjelováron rendezett kiállításon, amely vasárnap zárult. a négynapos kiállítás és egyéb program keretében több mint hatvan somogyi ipari üzem, élelmiszeripari vállalat, mezőgazdasági, ipari és fogyasztási szövetkezet termékeivel, ezenkívül somogy idegenforgalmával, kulturájával ismerkedhettek meg a testvérmegye lakói.

a kiállítás alatt megtartott tárgyalásokon a két megye politikai, gazdasági, társadalmi és kereskedelmi életének vezető képviselői arról nyilatkoztak, hogy hasznos a kishatármenti árucserre, de a jövőben a termelési területen kellene bővíteni az együttműködést. fölvetették a közös műszaki fejlesztés, gyártmányfejlesztés lehetőségét, esetleg közösen kifejlesztendő termékekkel harmadik piacon való megjelenést is. különösen az élelmiszeripar, gépipar, valamint a fagazdaság területén van mód a lehetőség kiaknázására. az élelmiszeriparon belül a cukorgyártásban látnak gyors előrelépési lehetőséget.

a két megye vezetői megállapodtak abban, hogy jövő év nyarán bjelovár megye mutatkozik be somogynak kaposvárótt hasonló jellegű kiállításon. addig is keresik az együttműködés további szélesítésére, a kishatármenti árucserreforgalom növelésére a lehetőségeket. /mti/

káp mi olt

12.03 240684 1340

fb

-. -

bel

- 6 -

1984.06.24.

sb0008 4 180 mtib1008

kisállatok vására pécssett

1984. június 24. - országos kisállat bemutatót és vásárt rendeztek vasárnap pécssett. az érdeklődés akkora volt, hogy az uránvárosban levő gyermekközlekedési park teljes negyvenezer négyzetméternyi területét elfoglalták a két- és néglábu állatok. a kezdeményezés azt a célt szolgálta, hogy megismertessék és megkedveltessék a látogatókkal az otthoni környezetben is tartható kisállatokat, amelyeknek gondozása örömet okoz, kedves elfoglaltságot nyújt a gyerekeknek és a felnőtteknek egyaránt. ezernyi díszmadarat és dísztyukot, kutyát és macskát, továbbá tengerimalacot és aranyhörcsögöt, majmot és kígyót, diszhalat vonultattak fel a résztvevők. ott volt a mecseki zoo is, amely idegen tájak kisállatait és természetvédelem alatt lévő hazai állatokat mutatott be. sokan adtak-vettek és csereberéltek, de még többen voltak olyanok is, akik csak mutogatás végett állították ki tollas vagy szőrmés kedvencüket. a vásárban szaktanácsadó szolgálat működött, s különféle kisállattartási eszközöket és felszereléseket is árusítottak. /mti/

igó mi olt

12.10 240684 1088

-. -

sb0009 4 150 mtib1009 /közönségszolgálat!/
időjárásjelentés /1. rész/

1984. június 24. - a meteorológiai intézet jelenti június 24-én, vasárnap:

az évszakhoz képest hűvös idő

európa legnagyobb részén változékony az időjárás. kontinensünk északi, északkeleti része fölött nagy kiterjedésű, több középpontu ciklon-rendszer helyezkedik el. ezek közül az egyik cikloncentrum a skandináv-félsziget déli térsége fölött örvénylik. ennek áramlási rendszerében északnyugat felől több fokkal hűvösebb, váltakozó nedvességtartalmu léghullámok érkeznek a német-lengyel alföldön és a kárpát-medencén át a balkán-félsziget és a fekete-tenger térsége fölé. hatásukra szinte egész Európában változékony az idő. a hűvös léghullámok vonulását záporok, zivatarok és jelentős hőmérséklet-csökkenés kíséri. a következő időszakban a

PR

bel

- 7 -

1984.06.24.

kárpát-medencében jelentős időjárásváltozásra nem számíthatunk, hűvös marad az idő.

házánkban szombaton a délelőtti órákban jobbra napos idő volt, később nyugat felől egyre több helyen erősen megnövekedett a felhőzet. általában 5, 10 óras napsütést észleltek. a kora délutáni órákban a kárpát-medencét hidegfront érte el. előbb a dunántulon, majd máshol is záporok, zivatarok alakultak ki. csupán északkeleten nem volt eső. a zivatarokat viharossá fokozódó szél kísérte. a leülelt eső mennyisége általában 1, 10, a dél-dunántulon többfelé 15, 20 mm között volt, de helyenként 20, 25, sőt mecsshelyen 30, tihanyban 37 mm-t mértek. a legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton 25, 29 fok között volt. ma hajnalra 9, 14 fokig hűlt le a levegő. délelőtti erősen felhős idő volt, főként a dunántulon esett kisebb eső. a hőmérséklet 11 órakor 12 és 18 fok között váltakozott.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 21.1 fok volt, 0.6 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 16 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1012 mb, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 20 fok volt.

előrejelzés az ország területére hétfő estig:

eleinte erősen felhős idő lesz, többfelé, főként délnyugaton, nyugaton várható ismétlődő eső, zápor, később nyugat felől csökken a felhőzet és már csak keleten valószínű futó zápor. az északnyugati szél napközben gyakran élénk, időnként erős lesz.

a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 9, 14, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 16, 21 fok között várható.

/folyt. köv./ mi

13.27 240684 2543

PR

-. -

bel

- 8 -

1984.06.24.

sb0010 4 150 mtib1010 /közönségszolgálat!/
időjárásjelentés /2. rész/

előrejelzés budapest területére hétfő reggelig:

erősen felhős idő lesz, ismétlődő esővel, záporral. az északnyugati szél időnként megélnkül. a hőmérséklet késő este 14, hajnalban 11 fok körül lesz.

előrejelzés a balaton térségére ma estig:

az élénk északnyugati szelet továbbra is erős szellőkésék kísérik, ezért a „sárga„ jelzés van érvényben.

erősen felhős idő lesz ismétlődő esővel.

a hőmérséklet csúcserkéke 18, a késő esti órákban 14 fok körül lesz.

a duna budapestnél 290 cm, a víz hőmérséklete 18.6 fok. /mti/

mi olt

13.32 240684 0702

-. -

sb0011 4 160 mtib1011

kisz juniális a belvárosban

1984. június 24. - nagy érdeklődéssel kísért juniálist rendezett vasárnap a belvárosban az v. kerületi kisz-bizottság. az engels téren, a deák ferenc utcában és a deák téren kora délelőttől számos szórakoztató, vidám program várta az érdeklődőket.

a deák ferenc utcai parkolóban felállított színpadon a kristály brt, a bolero pantomim együttes, a nino zenekar, a 100 folk celsius együttes adott műsort, s humoristák, amatőr művészeti csoportok is szórakoztatták az egybegyűlteket.

a deák téren, a volán tefu kisz-es fiataljai berendezte színpadon a fóti zenebarátok kórusa, a ludens pantomim együttes, muzsai andrás country-énekes, az apolló együttes és ihász gábor táncdalénekes lépett fel. a posta központi táviró hivatalának alkalmi irodájában lászló, péter és pál nevű ismerőseiket,

jt

bel

- 9 -

1984.06.24.

rokonaikat kedvezményes áron köszönthették disztávirattal névnapjuk alkalmából a barátok, hozzátartozók. ugyanitt a kossuth nyomda és a zrinyi nyomda termékeiből vásárolhattak az érdeklődők.

vásárlással egybekötött árubemutató színhelye volt egész nap a deák ferenc utca, kozmetikai cikkek, könyveket, hanglemezeket kínáltak a pavilonokban, a járókelők bel- és külföldi társasutazások felől is tájékozódhattak a volántourist és az ibusz kihelyezett fiókjaiban. a deák ferenc utcai parkolóban kirakodóvásárt alakítottak ki: kerületi iparművesek kerámiából, agyagból, textilből készült munkáit, ezüst, illetve tüzománccal díszített ékszereit, valamint játékait, fafaragásait lehetett megvásárolni.

az engels teret a gyerekek vették birtokukba: játékos, vidám vetélkedőkön - például aszfalt rajzverseny, lufifújás, sport-totó - mérték össze ügyességüket, találékonyságukat kisebbek és nagyobbak. a belvárosi juniálist az esti órákban utcabál zárta, az érdeklődőknek a 100 folk celsius együttes húzta a talp alá valót. /mti/

na/mi olt

13.34 240684 1890

-. -

sb0012 4 150 mtib1012

budapestre érkezett a kínai külkereskedelmi miniszter

1984. június 24. - veress péter külkereskedelmi miniszter meghívására vasárnap küldöttség élén hazánkba érkezett csen mu-hua asszony, államtanácsos, a kínai népköztársaság külkereskedelmi és külgazdasági kapcsolatok minisztere. /mti/

sl gg mi olt

13.36 240684 0319

-. -

bel

- 10 -

1984.06.24.

sb0013 4 160 mtib1013

népihangszer-kiállítás debrecenben

1984. június 24. - a bartók béla xi. nemzetközi kórusverseny alkalmából népihangszer-készítőknél hirdetett pályázatot a népi iparművészeti tanács, a népművelési intézet, a zeneművészek szövetsége, a kórusok országos tanácsa, a magyar népművelők egyesülete, hajdu-bihar megye és debrecen város tanácsa, valamint a debreceni kölcsény ferenc művelődési központ. a pályázatra érkezett legjobb hangszerekből vasárnap délelőtt kiállítás nyílt a debreceni ifjúsági politikai klubban. a kiállításon a huszonkét legsikeresebb pályázó hangszerei láthatók. kiállították a fődíjas budapesti bán györgy pásztorfurulyáit. emellett hegedűk, citerák, cimbalmok, tamburák, tekerők, tárogatók, dudák és sípok láthatók a debreceni bemutatón. /mti/

tár mi olt

13.42 240684 0790

--

sb0014 4 160 mtib1014

osztrák néprajzi kiállítás debrecenben

1984. június 24. - az osztrák néprajzi múzeum anyagából nyílt kiállítás vasárnap a debreceni déri múzeumban. az érdeklődők megtekinthetik a mosás hagyományos eszközeit, módjait és szokásait. a kiállítás az egykori fáradságos munkafolyamatok sorrendjét követi: az áztatás, a lugozás, a ruhakifőzés régi módjaival kezdődik, a mosósulyokkal, a mosókefével és a dörgölőfával végzett mechanikus ruhatisztítással folytatódik egészen az első - fából készült - mosógépekig. külön rész mutatja be a tárlaton a többi eszközöket, a mángorlófákat, a ruhasodrófákat és a vasalókat. a mosólányok életét, szokásait, a hagyományos bécsi „mosóbálok”, hangulatát fényképek idézik a debreceni kiállításon. /mti/

tár mi olt

13.47 240684 0763

--

bel

- 11 -

1984.06.24.

sb0015 4 150 mtib1015

hazaérkezett a szot küldöttsége

1984. június 24. - gáspár sándornak, a szot elnökének (én) vezetésével a spanyol munkásbizottságok szakszervezeti szövetségek madridban rendezett iii. kongresszusán résztvevő magyar szakszervezeti küldöttség vasárnap délután hazaérkezett budapestre. /mti/

mi olt

14.20 240684 0308

--

sb0016 4 150 mtib1016

nagy forgalom a kirándulóhelyeken

1984. június 24. - a borus, szokatlanul hűvös, ismétlődő záporokkal kísért idő ellenére csaknem 10 ezer - a múlt év hasonló időszakához képest kétezerrel több - hazai és külföldi turista kereste fel vasárnap a balaton déli partján fekvő üdülő- és fürdőhelyeket, kempingeket. nagy volt a forgalom a balatonszemesi „hullám”, kempingben, ahol egyszerre 1600 középiskolás diák és szakmunkástanuló tölthet el egy-egy hetet, kedvezményesen. vasárnap délig az ország minden részéből 1300 diák érkezett meg, s estére már telt ház volt a kempingben.

a balatonszemesi „vadvirág”, nyaralótelepen is kiadták már a szobák háromnegyed részét: itt négyszáz osztrák és nszk-beli, illetve 200 lengyel turista élvezi a pihenést, a szórakozást. a népszerű zamárdi autókempingben az elmúlt napokban elérte az ezret a nyaralók száma, tulnyomó többségük nyugati országokból érkezett turista.

a vasárnapi borongós idő a hazai turisták és a külföldi vendégek egy részének megváltoztatta a programját. kevesebben voltak a hajduszoboszlói és debreceni strandokon, viszont megkétszereződött a kirándulók száma. a debreceniek elsősorban a keleti főcsatorna partján épült hétvégi és horgásztanyákon töltötték a vasárnapot, de csaknem telt ház volt az erdős pusztákon is. jó alkalom kínálkozott többféle versenyzésre is: a horgászok a mézeshegyi tónál próbálták versenyszerűen szerencsét, de főzőversenyen is összemérhették tudásukat az egyéni indulók és a családok.

JK

különösen sok vendéget fogadtak vasárnap a hortobágyon. a mátai lovasközpontból „menetrendszerűen”, indultak a pusztába a távol legelésző szürke magyar gulyához, méneshez és a racka nyájhoz a bérelhető parasztszekerek, a hintók. nagyon sok látogatója volt a hortobágy életét, néprajzát, növény és állatvilágát bemutató kiállításnak is.

ezrek vettek részt vasárnap a soproni ünnepi hetek eseményein. nagy érdeklődés kísérte az 1845-ben alakult, és azóta az egész világon ismertté vált hatvan tagú eberlachi férfikórus vendégszereplését. az nszk-beli énekkar délelőtt a főtéren, délután pedig az evangélikus templomban lépett fel. az első koncertjükön a világ népdalaiból mutattak be összeállítást, a másodikon pedig egyházi kórusműveket adtak elő. este a szegedi nemzeti színház operettjét várta a hazai és a külföldi érdeklődőket. /folyt. köv./

na/mi

14.37 240684 2370

--

sb0017 4 150 mtib1017

nagy forgalom a kirándulóhelyeken /2. rész/

háromnapos lovasparádé fejeződött be vasárnap a lótenyésztéséről híres kunmadarasi kossuth tsz versenypályáján. a vetélkedő egyben a kelet-magyarországi területi pontszerző lovasbajnokság első fordulója volt. a mintaszerűen pergő eseményeket a legifjabbak, az uttörők, majd az ifjuságiak díjugratása vezette be, őket követték a terület legügyesebb felnőtt lovasai. igen látványos volt a vasárnapi befejező műsor: az akadályverseny, fogathajtás, kutyabemutató szórakoztatta a népes közönséget. a versenyprogramot az uttörők lovasbemutatói egészítették ki: a tanulók középkori játékokat elevenítettek meg, imponáló bátorsággal és ügyességgel. sikert arattak a pónilovak is, az apró természetű jószágok ügyességi számokkal szórakoztatták az egybegyűlteket.

az ország egyik legnépesebb vidéki balettiskolájának növendékei tartották vasárnap a háromnapos hétvégi záróvizsga befejező programját szolnokon a megyei művelődési és ifjúsági központban. a csaknem száz leendő baletina a négy év alatt tanult ismeretekről adott számot a zsúfolt nézőtér előtt. a legkisebbek azt elevenítették fel, hogy az első tánclépésektől kezdve milyen mozgáskulturát sajátítottak el, majd színpadi táncösszeállítást

mutattak be nagy sikerrel. a látványos balettvizsgát a művelődési központ amatőr balettegyüttesének majálisa egészítette ki. a fél évtizede működő és 60 tagot számláló együttes művészi igényességgel vitte színre gounod: faust című operájának walpurgis éj című balettbetétjét. /mti/

na/szü.káp.cser.end mi olt
14.40 240684 1561

--

sb0018 4 130 mtib1018

elutazott a csehszlovák elektrotechnikai ipari miniszter

1984. június 24. - milan kubát csehszlovák elektrotechnikai ipari miniszter, aki kapolyi lászló ipari miniszter meghívására látogatott hazánkba, vasárnap elutazott budapestről. magyarországi tartózkodása során milan kubát előadást tartott a csehszlovák ipar elektronizálásának programjáról, valamint a kétoldalu elektrotechnikai és elektronikai együttműködés helyzetéről, és annak bővítési lehetőségeiről. látogatást tett a magyar tudományos akadémián és felkeresett több vállalatot is. a csehszlovák minisztert fogadta marjai józsef miniszterelnök-helyettes. ezen ott volt ondrej durej, a csehszlovák szocialista köztársaság budapesti nagykövete. /mti/

gg/sl/gw olt
16.10 240684 0740

--

sb0019 4 130 mtib1019

kubai pártdelegáció

1984. június 24. - a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meghívására vasárnap küldöttség élén hazánkba érkezett jesus montane, a kubai kommunista párt kb politikai bizottságának póttagja, a központi bizottság titkára. a delegációt a ferihegyi repülőtéren kótai géza, az mszmp kb külügyi osztályának helyettes vezetője fogadta. /mti/

zs/ag/gw olt
17.03 240684 0399

--

bel

- 14 -

1984.06.24.

sb0020 4 180 mtib1021

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke

1984. június 24.

sb0001 elutazott paul volcker
sb0002 borsós-műszak
sb0003 gyermekszínházi napok pécsen
sb0004 szlovák nemzetiségi nap terényben
sb0005 muzsikáló baranyai várak
sb0006 várfesztivál siklóson
sb0007 sikeres somogyi bemutató bjelováron
sb0008 kiállítások vására pécsen
sb0009 időjárásjelentés /1. rész/
sb0010 időjárásjelentés /2. rész/
sb0011 kisz-juniális a belvárosban
sb0012 budapestre érkezett a kínai külkereskedelmi miniszter
sb0013 népihangszer-kiállítás debrecenben
sb0014 osztrák néprajzi kiállítás debrecenben
sb0015 hazaérkezett a szot küldöttség
sb0016 nagy forgalom a kirándulóhelyeken /1. rész/
sb0017 nagy forgalom a kirándulóhelyeken /2. rész/
sb0018 elutazott a csehszlovák elektrotechnikai ipari miniszter
sb0019 kubai pártdelegáció
sb0020 tartalomjegyzéke

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy

szerkesztette: oltványi ottó

- v é g e -

/mti/

gw

18.20

240684 1046

..-

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1984. június 25

bel

h é t f ő

sb0011 4 150 mtib1001

versenytárgyalást nyert hazai vállalatok /1. rész/

1984. június 25. - egyre eredményesebben vesznek részt a magyar külkereskedelmi vállalatok a külföldi versenytárgyalásokon. az élesedő nemzetközi verseny ellenére az elmúlt időszakban számos pályázatot nyertek. esetenként, ha nem is végeznek az első helyen, kisebb egységek szállításával bekapcsolódnak az üzletbe, megalapozva későbbi jelentősebb megrendeléseket. általában azok a vállalatok értek el figyelemre méltó eredményeket, amelyek szívós munkával, fokozatosan erősítették meg helyzetüket a piacon, s együttműködve a hazai termelőkkel, javítottak kínálatukon.

a komplex külkereskedelmi vállalat korábban szíriába három konzervgyárat, s az üzemeltetésükhöz szükséges vízműveket és víz-visszahűtőtornyokat szállított. a kedvező gyári tapasztalatok nagyban elősegítették, hogy a vállalat legutóbb egy paradicsomfeldolgozó üzem szállítására kiírt versenytárgyaláson elnyerhesse a megrendelést. a napi 250 tonna kapacitású új gyárban a közelmúltban megkezdték a termelést. a korábbi sikeres vállalkozások nyomán a komplex egyiptomban is nyert pályázatot. a magyar külkereskedelmi vállalat, amely több zsilipet exportált már az afrikai országba, legutóbb az egyiptomi öntözési minisztérium versenytárgyalásán a naga-hammadi zsilip elektromos berendezéseinek szállítására kapott megrendelést.

a metrimpex külkereskedelmi vállalat, amely az elmúlt időszakban számos országban értékesített oktatástechnikai rendszereket, most két új piacon, portugáliában és görögországban